

Чистая прибыль японской компании Matsushita Electric Industrial в 1 квартале 2005–2006 финансового года (апрель, май, июнь) выросла на 2% — до \$297 млн. (33,4 млрд. йен) по сравнению с прошлогодним показателем \$291 млн. (32,8 млрд. йен), сообщает РБК. Объем продаж Matsushita за отчетный период составил 2,05 трлн. йен (\$18,186 млрд.), сократившись на 2,5% по сравнению с показателем прошлого года в 2,1 трлн. йен (\$18,65 млрд.). Операционная прибыль компании в минувшем квартале выросла на 5,7% — до 46 млрд. йен (\$408,5 млн.) по сравнению с показателем в 43,5 млрд. йен (\$386,3 млн.).